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Aprovada na 5ª Sessão Ordinária 

Em 18/11/2021 

 

 
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW 
DA FONSECA 
CONSELHO DO CAMPUS DO SISTEMA CEFET/RJ - CONPUS 
CAMPUS ANGRA DOS REIS 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DO CEFET/RJ, CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM 

VINTE E QUATRO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 13:10, pela 

Conferência Web RNP, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos 

Santos, os conselheiros: Alexandre Luiz Pereira, Ângelo Marcio da Silva, Carla Cristina 

Almeida Loures, Eduardo Adame Salles, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Ezequiel 

da Silva Oliveira, Ezequiel Silva Oliveira, Gláucia Domingues, Henrique Varella Ribeiro, 

Luís Fernando dos Santos, Luiz Alberto dos Santos, Rodrigo Veloso Parkutz. 1. 

EXPEDIENTE INICIAL. Everton iniciou informando do adiamento da 7ª Sessão 

Extraordinária, devido à dificuldade dos colegiados em finalizar o documento que seria 

apreciado na sessão dentro do tempo hábil. Glaucia informou que o tempo não foi 

suficiente e que demandava mais informações para finalizar. Everton informou do 

adiamento da 7ª Sessão Extraordinária para a próxima quinta-feira, dia 26/08. Everton 

questionou Gláucia se é possível a consolidação do documento até a data de hoje. Gláucia 

sinalizou que é possível até o início da noite de hoje. 2.. ORDEM DO DIA. 2.1 

COMPOSIÇÃO DE COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) PARA 

PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DE DIRETOR DE CAMPUS DO 

CEFET/RJ.  Everton explicou que a comissão eleitoral é para a eleição de diretor de 

campus do Cefet/RJ e informou dos documentos enviados para o Conselho. Everton 

expôs virtualmente o Ofício nº 13/2021/CODIR. Everton explicou que o ofício tratava da 

deliberação de formação das comissões eleitorais locais pelas Uneds. Everton expôs a 

Resolução CODIR nº 30/2020. Everton explicou o documento para o Conselho. Everton 

explicou que a reunião tem por objetivo deliberar os nomes para a composição da CEL. 

Everton explicou o artigo 7 da Resolução nº 30, que trata da composição da CEL e o 

artigo 8, da vedação de membros do CONPUS na CEL. Everton expôs o Ofício Circular 

nº 01/2021/CONPUS-AR. Everton solicitou ao secretário Guilherme para informar ao 

conselho das inscrições recebidas. Informei ao conselho das inscrições recebidas, 

delimitando nomes, representações, dia e horários do recebimento. ABERTURA DE 

VOTAÇÃO PARA A  APROVAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DE COMISSÃO 

ELEITORAL LOCAL (CEL) PARA PROCESSO ELEITORAL PARA ESCOLHA DE 

DIRETOR DE CAMPUS DO CEFET/RJ. APROVADA POR 13 VOTOS. Everton 

informou novamente da pendência do envio na documentação a ser apreciada na 7ª Sessão 
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Extraordinária, adiada para o dia 26/08, às 13h. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às 13:33. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme de 

Souza Monteiro, SIAPE 2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos 

Santos, SIAPE 2191953. 

 

 

 

 

 

Guilherme de Souza Monteiro 

SIAPE 2325422 

 

 

 

 

 

Everton Pedroza dos Santos 

Presidente do Conselho Angra dos Reis 

SIAPE 2191953 
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